Lösungen zum Blatt Funktionen (Nr. 7)

Aufgabe 2:

Die Funktion hat an der Stelle

(x = 0) weder Pol noch Lücke und 
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(x = 1) eine Lücke und 
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(x = 2) einen Pol und 
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(x = 3) einen Pol und
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(x = 4) weder Pol noch Lücke und 
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Aufgabe 3:

Es muss gelten a = 3 und b = -1 damit die Funktion stetig ist.

Somit 
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Aufgabe 4:

a)
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b)
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c)
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d)
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Aufgabe 5:

Es gilt: a = 1/2 - α,   b = 2α + 1/2,  c = -1
Für 
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 ist der Grad = 1; 
für alle anderen  ist der Grad = 2

Aufgabe 6:

Schnittpunkte mit der x-Achse: 
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Schnittpunkt mit der y-Achse: 
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Schnittpunkte mit der Geraden: 
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an den Stellen
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Aufgabe 7:

Nullstellen bei 
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Aufgabe 8:

Durch Hochmultiplizieren und Kürzen ergibt sich [beachte x2-1 = (x-1)(x+1)] :
2x + 3 = a (x+1) + b (x-1) = (a+b) x + (a-b)

Durch Koeffizientenvergleich ergibt sich a+b = 2 und a-b = 3, daraus a = 5/2, b = -1/2.
Aufgabe 9:

Durch Polynomdivision erhält man die Asymptote 
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Aufgabe 12:

a)
Substituiere cos(x) durch y und stelle um:
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, aber y>-1, weil cos(x) > -1


Deshalb lautet die Bedingung 
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b)
Substituiere tan(4x) durch y und stelle um:
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